

婚，在標準局參加東北走廊交通研究設計工作，願兄高爾夫橋牌均上乘，福人！

李文瀚學長：滬校卅七級化學系，戰後供職駐日軍事代表團多年，為電子計算機設計專家，民五四年來華府標準局任事，五七年六月轉國立科學基金擔任資料管理系統室副主任，按美政府每年補助各種科學研究之經費約五億美元，各種資料都送到李學長處用計算機集中分析統計，性質之機要，數量之浩繁，可以想見。李夫人傅鐸若女士，名畫家，一筆丹青，如神仙走筆，屢次參加畫展得首獎，最近又將個人畫展，而且為人溫淑恬甜，一口京片子，實在可欽可愛。

凌宏璋學長：民卅年電機系畢業，卅七年獲密歇根大學碩士，四五年獲勃洛克林科學院博士，歷在RCA. CBS 主持半導體研究工作，民四八年遷居華府，在西屋公司半導體綜合線路方面任高級發展部經理，最近西屋公司內部大改組，調任太空部門高級顧問工程師，凌兄持有專利廿八種，單獨著有綜合電路專書一冊，與他人合著專門書籍二本，發表專業性論文五十多篇，五五年曾返臺講學一個月，歷任電氣與電子工程師協會專刊編輯，專門委員會主席等職，最

近被公舉為「傢伙」FELLOW，係無上榮譽，若非公認為學有專長，豈能如此？凌兄公餘還在馬麗爾大學兼課，對同學會會務也非常起勁，府上房舍開闊，已屢次舉行交大同學子女派對，而且凌兄一只小因面孔，狀若卅上下之人，跳跳蹦蹦，毫無專家架子，夫人王安珍女士，老外交家王振亭氏之後，為華府金女大同學會台柱，子耀文、顯文，均長音樂，自組樂隊，每次堂差收費百元，耀文在賓大化學系高材生，顯文還在高中，文武全才！

下期續一

觀人類首次登月電視轉播二首

曾潤琛

螢幕觀天意早遊，太空探月眼前收，
萬年銷蝕多陵谷，一片荒涼只土邱，
着陸首開新史跡，凌虛長駕不繫舟，
冲霄宇宙知何限，俯視人間尚百憂。
競觀人巧奪天工，雲漢迢遞有路通，
聲影初傳寧靜海，炎蒸日照廣寒宮，
何妨蟾兔成虛幻，且取巖灰析異同，
跬步偏疑星月近，錐刀猶自逐雞蟲。

留美東部

民廿七級級友年會紀盛

程威廉

三年前級友胡旭光將軍，奉派來華盛頓任國防部駐美代表，葉佩蘭來美遊歷，帶着在洛杉磯噶博士的愛女泳蕙來紐，唐江清和我是紐約僅有的級友，江清建議不如邀請在 Connecticut 工作的機械系級友張挺輝，Syracuse N. Y. 的鄭鈞和施龍，波士頓的何惠業，費城楊祚德數家來紐聚會，兩年前秦本鑑、孫瑋瑩伉儷級友由倫敦來美，又由楊祚德作東，全去費城歡聚，談到次晨二時才散。去年 Syracuse 級友鄭鈞去遠東，施龍遷紐，未能實現，可是大家全想若要整個留美校友會更活躍，最切實的辦法若是每一級的級友們全能密切聯繫，逐漸擴充，必更有力量。級友們共同朋友多，有多年同窗共視共同生活的回憶，很自然的溢揚出共鳴的感覺，也就是儒家修身齊家治國中心思想，從最切身的出發點來努力。

施龍三年前在 Brooklyn Polytech. 唸完博士，今年初調華府 IBM 工作，他為了援助由大陸脫逃的兩位愛子來美，曾在香港大學任教兩年，二任聰穎過人，上達在哈佛，上德在哥倫比亞均攻原子物理，明年也全能拿到博士學位。上達本年六月十四日與王明輝小姐在哈佛大學教堂結婚，新娘亭亭玉立，秀麗過

人，係科羅拉多生化碩士。江清、挺輝兄嫂，我及內子婉貞均駕車前往。民廿八級機械系張泮增兄嫂亦因長子大鈞獲哈佛醫科博士要參加畢業典禮也去參加了婚禮。級友秦本鑑、孫瑋瑩令郎冶金博士力人夫婦也由 Buffalo 飛來，大家都在晚上喜宴前去級友何惠業府上，惠業兄係多年哈佛名教授，現自辦電子儀器試驗所，聘請了美籍電子博士及技術人才多人，頗具規模，他家離王安校友府上很近，是 Boston 附近高級住宅區 Lincoln，地佔三畝，後面臨湖，遍圍翠林，不亞風景名勝之處，夫人鄒德範女士 Wellealey 高材生，三女一子個個優秀，可惜他有要公去歐洲接洽，無法參加今年的級會。

在華府的級友尚有唐山土木系張蒙德博士，裴秦華伉儷，友聲上已多次介紹，大名鼎鼎。建築師事務所三大老板之一，復建林肯總統被刺所在福特劇院，至享盛名。秦華去年返臺遊歷。校友熱烈歡迎是她在華府對人熱誠的答報。廿年前他們由顧大使證婚，我榮任男賓相，他現已有二男一女，美生已是高二學生，早已比爸爸高了。他們三家發起今年度級友年會在華府舉行，定了六月廿一日星期六參加華府校友會的



大規模遊船，去 Marshall Hall Park 整天節目。各地的級友們都於六月廿日早一天到達，江清、挺輝和我三人晚八時趕到旭光府上，整齊清潔之外，客廳傢俱地毯全是高級國貨，旭光交際廣闊，尤其職務上對美國高級海陸空軍將領個個熟悉，招待貴賓有祖國文化的佈置，確是再合適也沒有了。旭光在事業上的成就和對國家的貢獻，校友們早已聞名，實不必我在此絮叨，大家也都知他夫人楊錦鐘女士的幹練和藹，真是一見如故，談笑風生，她是留美金女大校友會兩年主持的會長。辦得有聲有色，與旭光一樣，今年剛剛卸任校友會的職務，讓別的熱心校友有機會服務，錦鐘女士與旭在 Michigan 同學，今年與惠棠全是銀婚紀念年，相夫教子、旭光無內顧之憂，實有功績。長子偉明已在有名 VPI 大學攻讀，得了 IBM 半工半讀獎學金，頗為不易。次子克明魁偉過人，酷似旭光豐采，幼女曼明也像位女運動員，使我想起旭光在校網球明星最優美的姿態。當晚級友鄭鈞、楊祚德兩位名教授兄嫂全去在 IBM 工作民廿九級薛光宇府上留宿，鄭鈞是我們級中電機狀元，所著電子理論一書早已名震全球，嫂夫人郭惠超女士天家閨秀，Redcliff 高材生，最為端莊美麗，獨子玄倫成績超羣，頗有父風。楊祚德兄在 Villanova 任電子教授，前年偕夫人李崇廣女士返臺參加工程師學會演講，

長子本立在伊利諾求學，次子本國尚在高中。

次晨九時齊集 Wilson Line 碼頭船上，校友紛紛交談，攝影，互道濶別，十一時抵 Marshall Hall Park，節目精采，準備週到，詳細情形將由秦華妙筆報導，我個人感覺興奮的是民四十一年以前曾在華府住了五年，那時校友只有劉大中、蒙德、秦華、周健、錢學渠、王佐、周賢言、丁士雄數學長，現在華府已有卅位之多了。此外得遇先父母老友潘銘新伯父母，民九級電機系曾任杭州首都電廠長，精神奕奕，仍繼續研究工作。上海校友會領導人物，前臺電總經理民十五級黃輝學長及夫人，范炎、胡鳴波伉儷，招商局同事彭○○及任渭孫二兄，潘寶梅、凌宏璋二博士及所有其他校友全家，真覺不虛此行。

當晚胡、張、施三府又在北宮飯店盛宴，招待所有級友，華府分會會長王教仁博士夫婦及范、胡伉儷，飯後全去蒙德、秦華府上聚談，旭光並接來民廿五級土木系大陸工程公司創辦人殷之浩兄嫂及在 Florida 大學就讀令媛，殷兄對母校每次捐獻為數頗鉅。

次日六月廿二日中午，施龍兄又招待午餐點心，嫂夫人吳盈彬女士係與榮宗敬先生合辦申新紗廠之吳坤生先生令媛，自幼對國劇素有研究，為校友會捐款曾上演戲鳳、春秋配、汾河灣數劇，嗓音嘹亮圓潤，水袖頗具功夫，遷華盛頓燕江國劇社有此生力軍，前途至可樂觀，那天數小時端出美味名菜，實為理家能手，旭光又接來化學系級友沈炎兄，現任中國開發公司協理，當年排隊時最高的第二名，僅次於已故世之

楊浩興，我那時却是倒數第二名，最矮小的是邱應傳但是他也是級中最精明的一位。沈炎兄連民卅一年出國唸書，算來已是第四次來美，可是我及大多數在美級友却是畢業後卅一年來頭一次見面，令人歡呼不已。六月廿八日又是施上德與海軍名將楊元忠令媛仁美結婚，級友們又能同慶。

今年一連三天的級友會節目，舍妹開泰是清華校友，直說這種精神在任何其他校友會中都沒聽說過，發起人江清兄嫂也說這一下糟了，使華府的主人們百事俱廢，可是讓我們重溫卅一前的舊事，全都忘了自己俱是年逾半百的人兒，又過了三天青年的日子，怎不令人興奮，而且又在展望著明年惠棠、鄭鈞籌劃的 Boston 盛會！

旭光的 Polaroid 相機所攝八對級友相片，他也割愛交下先來刊登友聲，供諸校友們共賞，希望印好後主編人負責寄還給他。

影中人自右至左

張蒙德、裴秦華校友伉儷
張挺輝、鄧欣荃兄嫂
本人及內子章婉貞
胡旭光兄嫂
唐江清黃美琳兄嫂
鄭鈞兄嫂
施龍兄嫂
楊祚德兄嫂